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Kleine Anfrage 

der Abgeordneten Beate Raudies (SPD) 

und 

Antwort 

der Landesregierung – Finanzministerium 

Sondervermögen ZGB (2019) 

1. Wie war der Bestand des Sondervermögens im Zentralen Grundvermögen zur

Behördenunterbringung (Sondervermögen ZGB) mit Stand 01.01.2019 und

30.06.2019?

Antwort der Landesregierung 

Das Sondervermögen ZGB hatte am 01.01.2019 einen Bestand in Höhe von 

rd. 15,19 Mio. € und am 30.06.2019 rd. 14,98 Mio. €. 

2. Welcher Mittelabfluss ist 2019 erfolgt? Bitte nach einzelnen finanzierten Maß-

nahmen aufschlüsseln!

Antwort der Landesregierung 

Der Mittelabfluss beläuft sich aktuell auf rd. 210 T€, davon 

 190 T€ für die Einsatztrainingshalle bei der PD AFB (Abrechnungsbe-

träge) und

 20 T€ für die Herrichtung der Erstaufnahmeeinrichtung in Neumünster

3. Welcher weitere Mittelabfluss ist 2019 geplant? Bitte nach einzelnen geplan-

ten Maßnahmen aufschlüsseln!
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Antwort der Landesregierung 

 
Voraussichtlich werden nicht mehr als 1 Mio. € in 2019 abfließen, davon 

 200 T€ für die Einsatztrainingshalle bei der PD AFB (Abrechnungsbe-
träge) und 

 800 T€ für die Herrichtung der Erstaufnahmeeinrichtung in Neumünster 
(vorrangig Planungskosten für den Neubau Haus 5) 

 
 
 
 
 


